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Bundesverband Deutsche Guillain-Barré-Syndrom Vereinigung e.V.
De-Smit-Strasse 8 

07545 GERA

Sehr geehrte Frau A.Funk,












14.05.2010

zunächst möchte ich mich bei Ihnen recht herzlich bedanken für die kostenlose Übersendung, Ihres "easy-wipe". Er leistet mir hervorragende Dienste und ist genau das was ich seit Wochen suchte - und keiner konnte mir weiter helfen.

Nach einer komplizierten Wirbelsäulen-Operation und anschließen​dem Schlaganfall hatte ich gewaltige hygienische Probleme, da meine Beweglichkeit für immer stark eingeschränkt sein wird. easy-wipe hat einen großen Teil dieser Probleme gelöst!!

Wenn ich noch etwas jünger und fitter wäre, würde ich mich sogar bewerben den Vertrieb dieser Artikel von BUCKINGHAM aus zu überneh​men, weil ich überzeugt bin, dass diese Hilfsgeräte eine echte Marktlücke schließen werden.

Ich wünsche dieser Firma alles Gute und kann Ihr nur empfehlen bei einschlägigen Ärzten und Kliniken eine breit gefächerte Kam​pagne zu starten! Das gilt auch für die einschlägigen Krankenver​sicherungen!!

Viel Erfolg und noch einmal herzlichen Dank
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Bundesverband Deutsche Guillain-Barré Syndrom Vereinigung e.V.

De-Smit-Strasse 8 07545 GERA

Sehr geehrte Frau A.Funk,

14.05.2010

zunächst möchte ich mich bei Ihnen recht herzlich bedanken für die kostenlose Übersendung Ihres „easy wipe“. Er leistet mir hervor​ragende Dienste und ist genau das was ich seit Wochen suchte - und keiner konnte mir weiter helfen.

Nach einer komplizierten Wirbelsäulen-Operation und anschließen​dem Schlaganfall hatte ich gewaltige hygienische Probleme,da mei​ne Beweglichkeit für immer stark eingeschränkt sein wird." easy wipe hat mir einen grossen Teil meiner Probleme gelöst!!

Wenn ich noch etwas jünger und fitter wäre würde ich mich sogar bewerben den Vetrieb dieser Artikel von BUCKINGHAM zu überneh​men, weil ich überzeugt bin, dass diese Hilfsgeräte eine echte Marktlücke schliessen werden.

Ich wünsche dieser Firma alles gute und kann ihr nur empfehlen bei einschlägigen Ärzten und Kliniken eine breit gettIItet Kam​pagne zu starten! Das gilt auch für die einschlägigen Ver​sicherungen!

Viel Erfolg und noch einmal herzlichen Dank
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